

六年九班 畢業感言

俊哲：謝謝大家對我的照顧與幫忙！

智豪：就快畢業了，謝謝老師的教導，和同學的陪伴。

靖捷：感謝一到六年級所有教我的老師和同學。謝謝老師教會我那些不懂的事物。

佑明：感謝這兩年來，同學和老師的照顧。

沐恩：回首過去兩年在九班的日子，充滿了美好的回憶。我會記得大
家在打完樂樂棒球賽後，一起吃西瓜的苦與樂，在上《最好的
味覺禮物》一課時，一起打果汁的歡樂時光。還有我們一起去
哈拉影城看過《野蠻遊戲》和《侏儸紀公園》，又在六福村分
組去玩。相信大家在各奔前程時，還會記得這些美好的回憶。

仲毅：就快要畢業了，但是還是謝謝老師和同學的陪伴。

伯諺：每天增添一點情緒，編織一段充滿喜怒哀樂的故事，看見在六
年的自己，看見六年的改變。感謝這六年的同學及師長，陪伴
我成長！

奇恩：謝謝老師的教導和同學的陪伴，希望在畢業後，能夠有快樂的
國小回憶，耶！耶！耶！

少擎：要畢業了，謝謝同學和老師。

楷博：快要畢業了，在九班的點點滴滴，我都謹記在心上，絕不忘記，

感謝同學的陪伴與支持，讓我不會孤單，也感謝老師的指導，讓我更強壯，祝大家畢業快樂。

愷育：在國小生涯中歷經許多老師的教導，因為我將要畢業。

又丞：謝謝老師教我，和同學的陪伴，我要畢業了，掰掰。

竣溢：謝謝大家這兩年的陪伴，我很開心和大家相遇。

宥瑜：就快畢業了，畢業之前，我想謝謝各位老師和同學們相信我、

幫助我、陪伴我，也祝你們畢業快樂、事事順利。

丞霆：一眨眼的時間，就要畢業了，感謝各位老師一直以來的教導，和同學的陪伴，希望很快就能再見面，要保持聯絡喔！

詳寯：快要畢業了，感謝這六年教我的老師和同學。

棠心：畢業，是喜悅也是悲傷，是開始也是結束，喜是又完成了人生的一種階段，悲是即將要和同窗好友離別，這種矛盾的心情，

真是令人難以言喻啊！

以庭：就要畢業了，感謝所有教過我的老師們，也感謝我認識的所有人，希望大家在國中也能一樣快樂。

芯妤：就快要畢業了，希望剩下的幾個月可以和大家好好相處，謝謝一直以來陪伴我的老師同學和父母，祝大家畢業快樂！

姿融：在這幾個學期，我要感謝的人是吳庭妍，因為她都會給我很多好吃的東西，還有買書給我……，希望我們國中會同班。

鈺棠：我想要感謝老師們和同學們這六年來的陪伴，希望上了國中還可以交到像這樣的朋友，學業進步。

瑋庭：就要畢業了，希望大家能珍惜剩下的相處時間，也要記得保持聯絡喔。

庭瑜：快要畢業了，超級不捨得好朋友和老師的，一想到要畢業了，我想要和陪伴過我的朋友、老師說一聲謝謝你們教我、幫助我。

依凡：謝謝這六年陪伴我的老師和同學，謝謝你們。

卉勻：就快畢業了，這兩年期間，我成長了許多，跟大家相處的方式還不錯。我有時候會出去散步，有時待在教室，看一下有什麼有趣的事等……，我覺得這六年以來我在明湖國小學到很多知識，例如：見到老師要有禮貌等……。

思岑：在六年級這段期間，老師不斷的包容和照顧我們，雖然我們在學習上遇到一些困難，但老師總是細心的教導我們，即使我們考得不好，老師也會鼓勵我們努力，在明湖的時光，有哭有笑，還有大家的陪伴，謝謝大家。

喜涵：時間過得很快，轉眼間就要畢業了，國小生涯一生只有一次，沒有第二次，因此必須珍惜在小學的時光，製造更多美好的回憶。

庭妍：要畢業了真是捨不得，多年來受到老師用心的教導，也謝謝同

學們陪伴著我長大，我會好好珍惜與你們相處的回憶。

昱溱：天下沒有不散的筵席，謝謝大家這兩年的照顧，希望之後在國

中還能再次見面。